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Kynutb kBapTupy 3a 3 500 000 pybnen Ha TeaTpanbHas yauua, 13/1

OpeHbyprckas obnacTb, OpeHbypr, TeaTpanbHas yamua, 13/1

3500000P %]
76 087P 3a M°

46.00 M2 ‘28.30M2 ‘G.OOMZ ‘ 1u3 14 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

Mpofaétcs 2-x KOMHaTHasA KBapTupa pacnosoxeHa BocTpeboBaHHOM palioHe Hallero ropofa Ha 1 aTaxe 14 3TaXXHOro KMpnmn4Horo AoMa no agpecy
: yn.TeaTpanbHaa 13/1 . KoMHaTbl N30A1pOBaHHble, HosbLIas N04KNA Ha 2 KOMHaTbI., M1aCTUKOBbIE OKHa.,C/y pa3aefibHON. XKNI0i palioH C pa3BUTON
NHPpPacTpyKTypon. Paoom ¢ gomom :[leTckmin can, CpenHas obueobpasoBaTenbHas WKoa B 5 MMHyTax xoAbbbl 0T goMa . B 10 MuHyTax oT AoMa
OpeHbyprckmin rocyaapCTBeHHbIn konnegx (yn. Canmbiwckas, 11). B newen goctynHocTu: TLL CEBEP, pbIHOK, MarasuHbl, anteku, 6aHkuy,
NONNKJIMHUKA U MHOroe Ap Heobxoanmoe A5 KOMGOPTHOM XM3HW. MapK oTAbIXa C aTTpakLMOHaMK Yepes Lopory 1 neconapkoeas 30Ha bepeska
YpnobHas TpaHCNopTHas pa3Bsi3dka Nno3BoAUT BaM AobpaThbCs BO BCe 4acTu ropoAa. B newen gocTynHoCTK ocTaHoBKa TeaTpanbHas u TL, Cesep.
KBapTupa NpoCcTopHas, CBeTNas, COCTOAHNE KBapTupbl 0bbi4HOe. CaH y3en pa3fenbHbli. 2 B3poC/ibix COBCTBEHHVKA, KBapTupa 6e3 gonros, 6e3
obpemeHeHuns, cepTUdUKAT MaT.KanuTana He UCNOab30Baaca . ECiM Bbl paccMaTpuBaeTe BapuaHThl KBAapTMP MO yanuam NpocnekT [3ep>XUHCKOro,
yn.TeaTpanbHas, CanMbiluckas, obpaTuTe BHUMaHWE 1 Ha Haw BapuaHT! Mo BCceM BonpocaM 3BOHUTE W 3anucbiBanTecb Ha npocmoTp! Topr
peanbHOMY MOKYMaTesnto. TOJbKO Ha/MYHbIN pacyéT

® (0 c27.04.2025, obHoBeH 27.04.2025

[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79878608522
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 1
STa)en Bcero 14 Mnowanb Xnnas 28.30 KB. M

Mnowanb KyXHu 6.00 kB. M
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